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Також зміняться умови набору в армію
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Фото: міністр оборони України Михайло Федоров (Віталій Носач, РБК-Україна)

Міністерство оборони готує комплексну реформу умов набору
та служби в Силах оборони України. Перші 10 із 30 проєктів
майже готові до запуску.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
міністра оборони України Михайла Федорова.

Читайте також: Буданов зробив заяву про ухилянтів та
мобілізацію в Україні

Федоров розповів про перші три місяці робот на посаді міністра
оборони.

"Завдання від президента - максимально швидко
трансформувати систему, що пришвидшить зупинку ворога в
небі та на землі й виснажить його економіку", - заначив міністр.

Одним з майже виконаних завдань Федорова на посаді є
підготовка комплексної трансформації покращення умов
рекрутингу та служби в Силах оборони.

"Перші 10 із 30 проєктів у межах однієї реформи майже готові
до запуску. Деталі - згодом", - розповів глава Міноборони.

Мобілізація в Україні

Нагадаємо, у Верховній Раді готують зміни до підходів
мобілізації.

За словами народного депутата Федора Веніславського, нові
правила передбачатимуть ширше залучення військових на
контрактній основі та поступове коригування чинних процедур.

Очікується, що їх можуть представити вже найближчими
місяцями.

Оцінюючи поточну ситуацію, головнокомандувач ЗСУ
Олександр Сирський зазначав, що ефективність мобілізації
можна оцінити на рівні 6-7 балів із 10.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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